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Sehr geehrter Herr Ulrich,

zunächst bedanken wir uns für Ihr Schreiben vom 28.04.08 und die Erstattung von 70,00 Euro für die "Unannehmlichkeiten" durch Baustellen, Baulärm und undichte Türen.

Mit Ihrer Argumentation sind wir jedoch keineswegs einverstanden:

Laut Hotelprospekt haben alle Zimmer spektakulären Seeblick. Ein Aufpreis für Seeblick ist deshalb schlichtweg unlogisch. Wenn die Hotelleitung anders argumentiert geschieht dies wohl aus einer Teppichhändlermentalität, der wir uns nicht anschließen können.

Wir haben keine "Schäden" in den Zimmern bemängelt, sondern die nur mit lautem Knallen schließbaren Türen der Gästezimmer in den Fluren. Dies waren permanente Störungen, denn bei jeder Betätigung der Türen erschraken wir bzw. wurden wir aus dem Schlaf gerissen. Dies war insbesondere dadurch störend, weil die Türen am unteren Rand nicht dicht schlossen, sondern einen ca. 2. cm breiten Luftspalt hatten, durch den die Geräusche dringen. Es ist nicht nachvollziehbar, dass in einem 5 Sterne Hotel die Lüftungsmöglichkeiten über undichte Türen hergestellt werden.

Uns war nicht bekannt, dass Ihre Agentur einen Agenturrepräsentanten in Aqaba hat. Dies wurde uns weder von Ikarus, noch von der Reiseleitung der Rundreise, noch von dem Agenturrepräsentanten aus Amman noch vom Hotel mitgeteilt. Es lagen auch keinerlei Informationen hierzu aus. Es war uns also gar nicht möglich, die Agentur vor Ort zu kontaktieren.

Der Baulärm war nicht die alleinige Belästigung durch die rings um das Hotel liegenden zahlreichen Baustellen. Man konnte nur durch Baustellen und aufgerissene Bürgersteige aus dem Hotel gehen.

Nachstehende Internet-Adresse führt zu der offiziellen Hotelbeschreibung:

http://www.holidaycheck.de/hotel-Katalogbeschreibung_Hotel+InterContinental-hid_85749-ch_kb.html
Auch dort findet sich der Passus über den Seeblick:
Hotel InterContinental - Zimmer & Ausstattung: 
Insgesamt gibt es 255 luxuriös eingerichtete Zimmer und Suiten mit Blick zum Meer. Alle Zimmer sind sehr komfortabel und ansprechend eingerichtet. Sie bieten Telefon, Internetzugang, TV, Föhn, Minibar, Safe, Kaffee-/Teekocher und Balkon.

Aus einer Hotelkritik (www.holidaycheck.de) fügen wir nachstehende Beschreibung bei, die aufzeigt, wie im Intercontinental die Gäste ausgenommen werden:
ENTTÄUSCHENDES HOTEL - mehr Schein als Sein (09.01.2008)

 HYPERLINK "http://www.holidaycheck.de/hotel-Katalogbeschreibung_Hotel+InterContinental-hid_85749-ch_kb.html" 
Das Intercontinental Hotel war für uns eine absolute Enttäuschung. Dieses sog. Luxushotel casht für alles ab, was man irgendwie benötigt. Vom extra Bezahlen des Frühstücks ( 25 Euro für 2 Pers.), extra Aufzahlung für die 2. Person im Doppelzimmer und Taxen, die kein Mensch nachvollziehen kann, vom Baulärm der saudischen Anlage, die unmittelbar neben dem Intercontinental Hotel entsteht, bis zu den störenden Zimmerpersonal, war dieser Urlaub eine Katastrophe. Das Intercontinental wird von einer saudischen Hotelanlage und einem kempinski Hotel in unmittelbarer Nähe noch zugebaut, der Strand war nicht sauber, dreckige Auflagematten, dreckige Vorhänge im Zimmer - und das für einen Preis von ca. 120 Euro im Doppelzimmer. Im Vergleich waren wir vom Hotel Mariott am Toten Meer völlig begeistert, dieses kann man absolut empfehlen, das Intercontinental in Aqaba verdient die Sterne nicht.

Aus vorgenannten Gründen sind wir nach wie vor der Ansicht, dass wir den Anspruch auf die volle Erstattung des unberechtigterweise erhobenen Zuschlags von 140,00 Euro haben.
 
Wir bitten Sie, diese Erstattung bis zum 14. Mai 2008 vorzunehmen.

Sollte bis zu diesem Datum kein Zahlungseingang erfolgen, sehen wir uns gezwungen unseren Anwalt zur Durchsetzung des Anspruchs einzuschalten.

Mit freundlichen Grüßen

Otto Röver
